

PPE REGULATION (EU) 2016/425

ANNEX IX

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Item of Class II PPE: - Fly Racing Focus Snow Goggle

Name and Address of Manufacturer: - Fly Racing, 601. E Gowen Road, Boise, Idaho, 83716,

U.S.A Tel: +1 208 319 3079

Email: gmartinez@wps-inc.com

This **declaration of conformity** is issued under the sole responsibility of Fly Racing at the above address.

How to identify the Fly Racing Focus Snow Goggles



The **Fly Racing Focus Snow Goggles** described and shown above conforms to the relevant Union harmonization legislation: Regulation (EU) 2016/425.

The **Fly Racing Focus Snow Goggles** conforms to EN 1938:2010. Enhanced impact protection level and resistance to fogging.

The notified body Certottica Scrl #0530 performed the EU Examination (Module B) and issued the EU type-examination certificate **18100** on 14/12/2018.

Signed for and on behalf of Fly Racing

*Kyle Galbraith-*Sr. Product Developer

601 E. Gowen Road, Boise, Idaho, 83716, U.S.A **25**th **February 2022**



